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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2020 

(ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ) 

Αγαπητοί φοιτητές,  

Ευχόμαστε σε όλους καλή Ακαδημαϊκή Χρονιά κι καλή αρχή στο νέο εξάμηνο.  

Λαμβάνοντας υπόψη την Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ 3707/04-09-2020) για τη λειτουργία των 

Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων κατά το νέο ακαδημαϊκό έτος 2020-21 υπό συνθήκες 

κορωνοϊού, τις αποφάσεις της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πατρών κι τις αποφάσεις της ΓΣ του 

Τμήματος Φυσικοθεραπείας, σας ενημερώνουμε ότι γίνονται οι απαραίτητες ενέργειες από το 

Τμήμα Φυσικοθεραπείας ώστε οι κλινικές ασκήσεις του εξαμήνου να πραγματοποιηθούν 

επιτυχώς και με ασφάλεια για όλους. Οι ενέργειες αυτές περιλαμβάνουν: 

1) Τον προγραμματισμό δωρεάν υποχρεωτικού προληπτικού εργαστηριακού ελέγχου για 

κορωνοϊό COVID-19 με τη μέθοδο PCR που διενεργείται με τη λήψη στοματοφαρυγγικού ή 

ρινοφαρυγγικού επιχρίσματος. Δικαίωμα για τον παραπάνω έλεγχο έχουν οι φοιτητές του 

Τμήματος Φυσικοθεραπείας που έχουν δηλώσει τα κλινικά μαθήματα: Κλινική Διαχείριση 

Ασθενούς (Γ εξ.), το εργαστηριακό/κλινικό μέρος της Κλινικής Μυοσκελετικής ΦΘ Ι (Ε Εξ), και 

το εργαστηριακό/κλινικό μέρος της Κλινικής Νευρολογικής ΦΘ ΙΙ (Ζ εξ.). Ο έλεγχος θα 

πραγματοποιηθεί στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών (ΠΓΝΠ) στο Ρίο την επόμενη 

εβδομάδα. Λεπτομέρειες για τον προγραμματισμό του ελέγχου θα αναρτηθούν σε 

μεταγενέστερη ανακοίνωσή μας.  

2) Την λήψη έγκρισης από τις δημόσιες δομές των Νοσοκομείων Αιγίου, ΠΓΝΠ και Νοσοκομείου 

Αγ. Ανδρέα για πραγματοποίηση των κλινικών μας στους χώρους τους, υπό συνθήκες COVID-19  

3) Την λήψη έγκρισης από εσάς τους φοιτητές με τη μορφή Υπεύθυνης Δήλωσης (θα τη βρείτε 

στο eclass της κάθε κλινικής) ότι δέχεστε να συμμετέχετε στις Κλινικές Ασκήσεις του 

Προγράμματος Σπουδών σας στους νοσοκομειακούς χώρους κι ότι φέρετε προσωπικά την 

ευθύνη διασφάλισης όλων των μέτρων υγιεινής (π.χ. διατήρηση αποστάσεων, χρήση μάσκας, 

αντισηπτικών, γαντιών) και προστασίας του εαυτού σας, των ασθενών σας, των συναδέλφων-

συμφοιτητών σας κι των εκπαιδευτών σας, βάσει του πρωτοκόλλου COVID-19 που έχει 

ανακοινωθεί στην από 20.09.2020 ανάρτηση του Τμήματός μας με τίτλο «Λειτουργία του 

Πανεπιστημίου Πατρών κατά το χειμερινό εξάμηνο του 2020 σε συνθήκες COVID 19: Οδηγίες 

και μέτρα προφύλαξης» 

Παρακαλείστε όλοι οι φοιτητές να παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα του 

τμήματος κι τις επιμέρους αναρτήσεις των Υπευθύνων για κάθε κλινική Καθηγητών του Τμήματος 

στα αντίστοιχα μαθήματα στην πλατφόρμα eclass. 

Οι Υπεύθυνοι Καθηγητές των Κλινικών Μαθημάτων  

Λαμπροπούλου Σοφία                                                                                                    Μπίλλη Ευδοκία  
Υπεύθυνη Κλινικής Διαχείρισης Ασθενούς &                           Υπεύθυνη Κλινικής Μυοσκελετικής ΦΘ Ι  

Κλινικής Νευρολογικής ΦΘ ΙΙ                                                                                   
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